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                       Урок игра – путешествие.

Тема: Закрепление изученного. Решение задач.
Цели: 

1. Закреплять   умение выполнять письменные вычисления изученных видов.     

2. Совершенствовать умение решать задачи.
         3.  Развивать логику мышления и смекалку.
  Планируемые результаты: учащиеся научаться выполнять письменные вычисления изученных видов в пределах 100; определять состав чисел второго десятка; моделировать с помощью схематических рисунков и решать текстовые задачи; читать выражения, используя математическую терминологию; записывать сумму одинаковых слагаемых; выполнять задания творческого и поискового характера; контролировать и оценивать свою работу и её результат.

Оборудование: рисунки обитателей острова, корабля и моря.

                                      Ход урока.

I. Организационный момент.

Игры, шутки – всё для вас!

Пожелаем всем удачи –

За работу в добрый час!

II. Сообщение целей урока.

- Сегодня мы с вами, ребята, отправимся в гости к 

 Робинзону Крузо. Путешествие далёкое, интересное, но опасное, поэтому берём самых смелых, дружных, находчивых и сообразительных математиков.
- А есть ли среди вас такие? Это мы сейчас проверим!

III. Устный счёт.

IV. -Назовите число, в котором 2 десятка и 4 единицы;

V. 3 десятка и 1 единица.

VI. - Из какого числа надо вычесть 17,

VII. чтобы получилось 4 ?

VIII. - Назовите соседей числа: 29,46,80.

IX. - В вазу поставили 9 цветов, из них

X. 3 тюльпана и несколько нарциссов. Сколько нарциссов в вазе?

XI. - Илье 12 лет, а его сестра моложе на 7 лет. Сколько лет сестре?

XII. Замени величины:

XIII. 5 дм = … см                  67 см = … дм … см

XIV. 1 ч 4 мин = … мин        1 дм 1 см = … см 
- А сейчас напишите букву О справа от М; букву Р левее Е, 
но правее  О. Какое слово получилось?   (МОРЕ.)

- Молодцы! Вы все хорошо справились с заданием и можете отправляться в путешествие. Проходите на корабль, 

располагайтесь поудобнее, любуйтесь морем, дышите свежим воздухом. Итак, в путь!

XV. Закрепление пройденного.

  1)     - Наш корабль подходит к острову попугаев. Вас встречает

        говорящий попугай Кеша. Он интересуется, сможете ли вы 

        расставить в приведённых примерах нужные знаки:

№7, с. 30
       - Кеша хвалит вас за успехи и прощается с нами. А мы снова 

         отправляемся в путь. Перед нами – остров обезьян.

2).  – Хозяйка острова приготовила для путешественников такое задание:

     Примеры №1, с. 30
Решив примеры, дети плывут на остров слонов.

XVI. Физкультминутка.
                   Раз, два, три, четыре, пять –

                   Все умеем мы считать.

                   Раз! Подняться, подтянуться,

                   Два! Согнуться, разогнуться,

                   Три! В ладоши три хлопка,

                   Головою три кивка.

                   На четыре – руки шире.

                   Пять – руками помахать.

                   Шесть – за парту тихо сесть.

XVII. Закрепление пройденного.

      1). – Маленький слонёнок давно ждёт гостей. Он учится в     школе зверей и никак не может справиться с заданиями: №4, №5 –устно; №6 -письменно 
Дети с радостью помогают слонёнку.
  - А вы правильно поступили? Значит, за вас тоже кто-то решает домашнюю работу? Как надо было поступить? 

(Объяснить, но не решать).

 - А теперь объясните слонёнку, как вы выполнили задания.
(Дети объясняют). Слонёнок всё понял.

     2). – Что это? Необитаемый остров? Ребята, наш корабль захватили дикари!
           Пока вы не дадите ответ на их задание, они нас не выпустят, потопят корабль. Быстрее, за работу!

      Задача №2, с. 30
- Ура! Ответ найден, мы на свободе! Скорее на корабль! Нас ждёт Робинзон!

    3). – Ой, что это? На палубе – вода! Кто-то из дикарей всё-таки

           успел пробить наш  корабль. Ищите пробоины!

   Дети ставят знаки:
                      34 О 7 О 7 = 20                 5 О7 О 8 = 20
                      78 О 9 О 9 = 60                 3 О 9 О 7 = 5

Пробоины найдены. Знаки поставлены..

     - А вот и сам Робинзон Крузо! Встречайте его.

(Дети хлопают в ладоши)
   4). Задание на смекалку.
 - Как вы повзрослели! И, наверное, стали ещё сообразительнее. А ну-ка я проверю: «Лестница состоит из 11 ступенек. На какую 

ступеньку надо встать, чтобы быть на середине?»

 - Молодцы, ребята! Вы настоящие путешественники: смелые, находчивые, сообразительные, знающие.

XVIII. Итог урока.

  - Понравилось наше путешествие?
    Что особенно запомнилось?

